



SVĚT: Jaký je rozdíl mezi konspirací Aeronetu a realitou? Asi tak 4 roky! Ano, přesně toto rčení bylo znovu a opět potvrzeno, protože na oficiálním webu Světového ekonomického fóra (WEF) právě došlo k představení platformy osobní uhlíkové daně pro obyvatelstvo západních zemí s názvem My Carbon, což je projekt globalistů na zavedení osobní karbonové daně v rámci Green Deal programu, který jako první v Evropě přijala vláda Petra Fialy v ČR.

Tato banda národní zkázy totiž provádí úkoly a zadání Klause Schwaba a ministři Fialovy vlády dostali za úkol tento program osobní karbonové daně zavést v ČR. **Ministr pro evropské záležitosti Martin Dvořák ze strany STAN totiž prohlásil, že cílem zdražování paliv v ČR je menší spotřeba fosilních paliv, abychom prý nedávali vydělávat peníze Rusku.** Tankování v ČR se stane po roce 2027 noční můrou pro motoristy. Dole na obrázku máte obraz budoucnosti, jak vidí realitu v ČR po roce 2027 umělá inteligence. Všimněte si nové české vlajky v roce 2027 na benzínovém stojanu a ani s americkými dolary (po přechodu k americkému dolaru po zhroucení české koruny) se v ČR za ruský benzín nedoplatíte.



Češi podle Dvořáka budou méně jezdit, a tím pádem Putin nevydělá tolik peněz z prodeje ropy. „Zdražování pohonných hmot samozřejmě přijde, jestli to bude o dvě koruny, tři koruny, o pět či o deset, to já teď nevím. O třicet to nebude. Chci říct, že cílem těchto opatření není, aby se lidem hůře žilo, ale aby spotřebovávali méně fosilních paliv a mimo jiné, abychom také nedávali vydělat Rusku, které je největším producentem fosilních paliv, na nichž jsme dlouhodobě byli závislí a teď se toho pomalu a těžko zbavujeme,“ uvedl ministr Dvořák. Ve sněmovně se právě projednává tzv. transpoziční novela daní k palivům podle směrnice Green Deal z Evropské unie.

Green Deal v Česku je jen dalším způsobem, jak Fialova vláda chce oholit občany o peníze

Karbonová daň by se od roku 2027 měla vybírat i od fyzických osob. Ve Fialově vládě je ale rok před volbami poplach a snaha novelu odložit až pro novou vládu. Preference pětikoalice jdou totiž do kytek. Jenže, **zdražení benzínu v ČR zhruba o 10 až 12 Kč za litr, reálně ale o 18 až 22 Kč v důsledku české inflace v roce 2027,** povede k obrovskému zdražování zboží a služeb v ČR, což roztočí inflační spirálu do absurdních rozměrů.

Cílem je samozřejmě státní bankrot České republiky a s tím spojené ožebračení a oholení občanů ČR o majetky, především o nemovitosti, na které budou uvaleny obrovské komerční daně z podnětu Mezinárodního měnového fondu a Světové banky, aby ČR po roce 2027 dosáhla na záchranný “řecký” balík. Prostě uvalení osobní karbonové daně na paliva má nastartovat v ČR superinflaci.



Karbonová daň se rovněž uvalí na nemovitosti jako takové, a to podle způsobu jejich vytápění. Všechno to zkrátka vede k tomu, **aby lidé si nemohli dovolit vlastnit nemovitost, aby si ji mohli jen pronajímat, a rovněž to samé i s automobily,** aby lidé nevlastnili auta, ale pouze si je půjčovali stejně, jako si ve městech už dnes lidé půjčují úchylné elektrické koloběžky, které mají vylítané baterky. To je také test. Aby se lidé naučili půjčovat si prostředek dopravy. Když se dnešní sójoví latté boys naučí půjčovat si koloběžky, nebudou mít problém půjčovat si v dospělosti i auta. Koloběžky ale odhalují i násilné chování.

Na půlce cesty zhebnou vylítané baterky a koloběžky přestanou jet a latté boys je odhodí na chodník nebo doprostřed silnice, na vztek a just proti majitelům automobilů. **To je nový trend v Německu. Házení koloběžek do silnice, aby řidiči s auty museli zastavit.** Ale to není to hlavní. To hlavní je přiznání Světového ekonomického fóra, že **Covid-19 byla agenda, která měla otestovat přechod k novému společenskému řádu.** Ocituje si ten článek celý, protože to opravdu stojí za to.

- My Carbon - Přístup k udržitelným městům podporujícím začlenění
- Náš svět se proměňuje - velké komunitní trendy pro udržitelná města
- Co dál? Udržitelná města díky inteligentním komunitám
- Česká laboratoř WEF s hordou 10 milionů pokusných exemplářů
- Salámové pokusy na českém obyvatelstvu ukazují, že Češi vydrží fakt hodně, a proto se pokusy přitvrzují

(Článek zkrácen...)

~~~

Celý článek na AE News:

<https://cz24.news/pandemie-covid-19-byla-pilotnim-testem-pred-zavedenim-osobni-karbonove-dane-n-a-webu-svetoveho-ekonomickeho-fora-wef-doslo-k-priznani>

Sdílet